
 
 
 

 
 
 

Хто є платником екологічного податку за викиди стаціонарними джерелами забруднення, 

якщо СГ орендує нежитлове (житлове) приміщення в будівлі з автономною системою 

опалення (котел), яка належить ФО (громадянину) або іншому СГ 

    У разі утворення забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря при 

згоранні палива (газу, мазуту тощо), яке використовується для роботи автономної системи 

опалення (котла), платником екологічного податку за викиди стаціонарними джерелами 

забруднення є суб’єкт господарювання (орендодавець – юридична особа або фізична особа – 

підприємець) – власник автономної системи опалення (котла), яка використовується для 

опалення будівлі, в тому числі коли в одній будівлі знаходяться декілька орендарів. 

     При цьому п. 240.7 ст. 240 Податкового кодексу України (далі - ПКУ) встановлено, що не є 

платниками податку за викиди двоокису вуглецю суб’єкти, зазначені у п. 240.1 ст. 240 ПКУ, 

якими здійснюються такі викиди в обсязі не більше 500 тонн за рік. 

     Фізична особа (громадянин), яка не є суб’єктом господарювання (орендодавець) – власник 

автономної системи опалення (котла), яка використовується для опалення будівлі, що 

здається нею в оренду одному або декільком суб’єктам господарювання, не є платником 

екологічного податку. 

     При цьому суб’єкти господарювання – орендарі будівлі або приміщень будівлі є 

платниками екологічного податку за викиди стаціонарними джерелами забруднення, у 

випадках, коли ними укладені договори на придбання (постачання) палива для автономних 

систем опалення (котлів) орендованих будівель. 

     Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, 
категорія питання 117.01. 

 

 

 

         

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 
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